

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 76 (11868)

Вторник, 20 апреля 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПРОДОЛЖЕНИЕ «ВЕЛИКОГО ПОЧИНА»

ЛЕНИНСКИЙ СУББОТНИК В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

Самоотверженным трудом ознаменовали первоуральцы Ленинский коммунистический субботник. В нем приняло участие 108352 человека. На рабочих местах «красную субботу» встретили 30436 трудящихся, в том числе в промышленности — 16023, в строительстве — 2800. На пусковых объектах трудилось 1950 человек, на транспорте — 2643, в сельском хозяйстве — 1358 человек. Произведено продукции на 290 тысяч рублей, в том числе товаров народного

потребления на 37 тысяч рублей. Выполнено строительно-монтажных работ на 85 тысяч рублей. Переработано грузов на 82 тысячи рублей.

На сэкономленном сырье, материалах, топливно-энергетических ресурсах проработав в рабочей спецовке провели 60 коллективов цехов, смен, бригад, 30 водителей грузового автопредприятия работали на сэкономленном топливе.

В фонд одиннадцатой пятилетки первоуральцы перечислили 80 тысяч рублей.



Большинство труженников завода по ремонту горного оборудования отработало субботник на своих рабочих местах. В том числе и старший камневар Н. Г. Детков, заливщик Р. Р. Муратов, камневар Г. И. Файзуллин с камнетейного участка № 2. Эти рабочие достигли семнадцатого апреля наивысшей производительности труда. Они справились с производственным заданием на 124 процента. Отлитые ими трубы — только хорошего и отличного качества.

На снимке (слева направо): заливщик Р. Р. Муратов, камневар Г. И. Файзуллин, старший камневар Н. Г. Детков.

Фото Е. Фролова.

«МОЛНИИ» В ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Рано утром 17 апреля в цехах Новоуткинского завода «Искра» уже висели «молнии», поздравляющие тех, кто ударно потрудился в ночную смену в счет субботника. Выработка токарей Л. А. Дубинкиной, В. П. Вехина, Е. В. Самковой, Г. Е. Логинова, В. В. Минина составила в среднем 130—140 процентов. Среди литейщиков отличились В. П. Селянин, Л. Н. Шмелев, В. А. Молчанов и другие.

Они расходились по до-

мам, а на смену им пришли другие машиностроители, чтобы поработать так же производительнее. Пионеры встречали участников субботника у проходной, каждому вручая красную гвоздику. Торжественная музыка, лозунги, призывающие отметить «красную субботу» высокими производственными показателями, митинг перед началом смены — все это создавало праздничную атмосферу.

Более трех тысяч машиностроителей приняли участие в субботнике. Одни производили продукцию,

другие наводили чистоту и порядок в цехах, на территории предприятия, третьи собирали металлолом. Но каждый работал с подъемом. Коллектив справился с взятыми обязательствами. Выпущено продукции на 34 тысячи рублей. В фонд одиннадцатой пятилетки перечислено три тысячи рублей.

В конце дня штаб подвел итоги. Победителям вручены почетные грамоты.

И. УСТЮГОВА, инженер по соревнованию Новоуткинского завода «Искра».

Готовились к капремонту

Для вальцовщика седьмого цеха Новотрубного завода Сергея Давыдовских прошедший Ленинский коммунистический субботник был первым в трудовой биографии. Год назад пришел он из армии и ничуть не сомневался в выборе профессии — стал металлургом как и его отец — подготовитель прокатного инструмента А. В. Давыдовских, один из передовиков цеха № 7.

Отец и сын Давыдовских — двое из 1710 участников «красной субботы» в цехе, причем многие трудовые коллективы уже отработали в фонд субботника. А те, кто вышел на свои рабочие места, занялись активной подготовкой к капитальному ремонту цеха, который начнется первого мая. Цеховики подготавливали к ремонту травильное отделение, другие производственные участки. Кроме того, было собрано 58 тонн металлолома.

2080 рублей — такой вклад волоочильщиков сельмехо цеха в фонд «красной субботы».

Л. СВЕТЛОВА.

ПОМОГЛИ ВЕТЕРАНЫ

По традиции в день Ленинского коммунистического субботника приходят на завод термоизоляционных материалов ветераны труда и войны. Годы не помеха для А. А. Скорынина, В. А. Кадцына, Г. И. Ермакова, И. С. Климина, Н. В. Тимченко и других. Они выбирают срочную работу. А самое главное — вовремя отправить продукцию по назначению. Сорок ящиков с термоизоляционными материалами упаковали наши добровольные помощники. Продукция отправлена на Крайний Север.

Н. ЛУКИНА, секретарь партбюро завода термоизоляционных материалов.

ПРИБЛИЖАЯ НОВОСЕЛЬЯ У швей настроение отличное

Над Корабельной роцей плыла песня. Сливаясь с яркими лучами солнца и высоким голубым небом, она создавала ощущение особой праздничной приподнятости. Выслушав последние наставления начальника третьего участка СУ-4 треста Уралтяжтрубстрой Ф. Д. Бурякова, сто двадцать отделочников из бригад В. Н. Тонкова, А. Г. Тихомировой, М. А. Титовой и Н. П. Рябконовой разошлись по этажам дома № 5.

Надо сказать, что к этому объекту в управлении отношение особое. Он должен быть сдан в эксплуатацию в канун Первомая.

Объем немалый. Однако строители уверены в успехе. В день субботника полностью закончена побелка потолков, окраска окон и фасада, выполнены штукатурные работы. Плотники Ф. М. Жилыева завершили установку «столярки» — окон, дверей, внутренних шкафов. А вчера бригада А. Г. Тихомировой приступила к наклейке обоев во втором подъезде дома.

Участие в «красной субботе» приняло шестьсот строителей четвертого управления. Монтажники, отделочники, плотники потрудились во всех частях города. Бригада В. В. Политикова, например, вела мон-

таж 80-квартирного дома для хромпиковцев. Параллельно ей работали коллективы А. Г. Чупракова, А. И. Останкевича. Они поднимали этажи жилых зданий в поселках завода сантехизделий и динасового завода, в Корабельной роце. Рядом с ними трудились субподрядчики — представители управлений треста Уралэлектромонтаж, объединения Уралсантехмонтаж и других.

Всего коллективом управления в день субботника было переработано 10300 рублей, перечислено в фонд одиннадцатой пятилетки 1300 рублей.

С. КНЯЗЕВ.

На швейной фабрике в это утро по-особенному празднично. Швеи принарядились, на груди каждой алая гвоздика — символ коммунистического субботника. В цехи пришли и инженерно-технические работники, ветераны фабрики А. И. Буракова, А. М. Котова, З. Ф. Рудой.

— Настроение отличное, — говорит молодая швея Надежда Коурова. — И это понятно. Работают на новой машине «Джук». Шью хлопчатобумажные женские платья. Поставила цель: переработать норму в полтора раза. Да у нас все в бригаде стремятся к этому.

Коллектив, в котором трудится Надежда Коурова, возглавляет Г. В. Телегина. В нем восемьдесят человек, в основном молодежь. Но есть и ветераны.

Когда подвели итоги двухчасовой работы бригад, на первое место вышли швеи Ю. Н. Медведевой, которые справились с нормой на 115 процентов. Всего же коллектив швейной фабрики в день «красной субботы» выпустил изделий в оптовых ценах на 20 тысяч рублей и перечислил в фонд пятилетки 1700 рублей.

Т. ЯКОВЛЕВА.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В городе продолжается выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов. Лучших людей предприятий, учреждений и организаций называют трудящиеся на проходящих предвыборных собраниях.

Многолюдным было собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Открыл его заместитель председателя звенаком профсоюз М. Е. Шулгин. Он предоставил слово секретарю партбюро второго цеха Л. А. Никитиной, ко-

НАЗЫВАЮТ ДОСТОЙНЫХ

торая предложила выдвинуть монтажницу О. В. Анисимову кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета. Эту кандидатуру поддержали монтажницы Г. Я. Валова, Т. Н. Колуповская, слесарь электромонтажных работ Л. О. Казимирова. Выступившие говорили о комсомолке О. В. Анисимовой как передовице производства, активной общественнице, серьезном, зрелом человеке.

Участники собрания единогласно решили выдвинуть кандидатом в депутаты Свердловского областного

Совета по 293 избирательному округу Ольгу Владимировну Анисимову.

Доверенными лицами избранны секретарь заводского комитета комсомола Н. А. Батюкова и мастер Л. А. Никитина.

В минувшую пятницу состоялась собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих пятого цеха хромпикового завода по выборам кандидатов в депутаты городского Совета. Секретарь парткома В. В. Кочев назвал кандидатом в депутаты горсовета

первого секретаря горкома партии М. Е. Морозова. Хромпиковцы хорошо знают Михаила Егоровича. Он немало делает для развития города, по выполнению наказов избирателей. Это чуткий, внимательный, отзывчивый человек. М. Е. Морозов награжден орденом Трудового Красного Знамени, Дружбы народов, «Знак Почета».

В поддержку выступили старший механик цеха О. Д. Рябков, мастер Н. С. Ягодин, электромонтер, секретарь партбюро Ю. П. Меньшин.

Единодушно участники общего собрания выдвинули Михаила Егоровича Морозова кандидатом в депутаты городского Совета по избирательному округу № 208.

Одновременно старший аппаратчик, председатель комитета профсоюза пятого цеха Н. Ф. Воронов внес предложения выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета укупорщика - транспортно-розливщика С. С. Касаткина. Начальник цеха В. Э. Горайнов, поддерживая эту кандидатуру, дал характери-

стику молодому рабочему. Задание первого года одиннадцатой пятилетки он выполнил на два месяца раньше и сегодня опережает время. Избран членом бюро ВЛКСМ, возглавляет штаб «Комсомольского проектора». Выступили также секретарь комсомольской организации Л. П. Мальцева, электромонтер Л. И. Протасов.

Участники собрания единогласно решили выдвинуть Сергея Сергеевича Касаткина кандидатом в депутаты городского Совета по избирательному округу № 211. Избраны доверенные лица.

Предвыборные собрания прошли и в других цехах хромпикового завода.

На заседании исполкома городского Совета утверждены меры по дальнейшему укреплению правопорядка в жилом секторе Первоуральска, улучшению содержания подъездов, дворовых территорий и других мест общего пользования. Большое участие по претворению в жизнь этого решения должны принять население, домовые и уличные комитеты, депутатская общественность. В этой связи большую организаторскую работу должны провести коммунальные службы предприятий, народные дружины, советы общественных пунктов охраны порядка, горотдел внутренних дел.

За активное участие в работе добровольной народной дружины вальцовщик Новотрубного завода В. М. Белоусов, электромонтер динасового завода М. Ф. Сушенцев и другие товарищи, всего 28 человек, награждены почетными грамотами горисполкома.

Государственная комиссия приняла в эксплуатацию от строителей четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой жилой дом в Новоалексеевке. Это трехэтажное здание на 24 квартиры. Новоселье в нем справят трудящиеся коллектива участка треста «Свердловскмеллоразра». Дом располагает полным комплексом коммунальных удобств.

Предстоящим летом решением исполкома городского Совета намечено трудоустроить 130 выпускников средних школ. Основная часть молодежи будет направлена на Новотрубный, динасовый заводы, в трест Уралтяжтрубстрой. Остальные — на другие промышленные предприятия, а также в сферу обслуживания. Подготовка в коллективах к встрече пополнения началась.

Исполком городского Совета разрешил Первоуральскому отделению госбанка выдать Билимбаевскому лесхозу 500 рублей ссуды на приобретение трудящимися хозяйства скота. Удовлетворена просьба руководства Новотрубного завода и завода комплектных металлоконструкций. Для коллективов этих предприятий сумма ссуды составила 5500 рублей. Они будут израсходованы для строительства садовых домиков. Отделению строительного банка разрешено выделение ссуды в 1600 рублей учебно-опытному лесхозу и коллективу пожарной охраны отдела внутренних дел под индивидуальное жилищное строительство.

В первом квартале нынешнего года из 29 рабочих автогаража управления дорожно-мостового строительства семеро совершили прогулы. Потеряно 20 человеко-дней. Причина — пьянство. В управлении только половина автотранспорта и дорожная техника исправна. Это усугубляет состояние трудовой дисциплины. Воспитательная работа запущена. Не уделяет ей должного внимания профсоюзная, другие общественные организации. На заседании исполкома горсовета начальник управления С. И. Левашов строго предупрежден. Намечены меры по улучшению дел в коллективе.

**ВРУЧЕНЫ ЗНАКИ
«50 ЛЕТ ПРЕБЫВАНИЯ
В КПСС»**

Память о прошлом всегда дорога. С волнением слушаешь воспоминания тех, кто защищал страну в годы гражданской и Великой Отечественной войн, своими руками строил социализм, поднимал из пепла народное хозяйство. Василий Федорович Шулин, Николай Александрович Щеплецов, Леонид Казимирович Бурбулис, Федор Александрович Данилов, Иван Петрович Калашников, Алексей Феоктистович Чекмарев, Кабир Нигаметзянович Нурмухаметов, Иван Андреевич Ананьин — их имена известны первоуральцам. Они вписали огромную главу в книгу истории родного города, строили Новотрубный завод. Жизнь каждого из них — пример высокой гражданственности, любви и преданности партии, Родине. Н. А. Щеплецов, В. Ф. Шулин — коммунисты ленинского призыва. Партийный стаж Ф. А. Данилова, Л. К. Бурбулиса, И. П. Калашникова тоже превышает полвека.

На Новотрубном заводе таких коммунистов двадцать один. На днях в парткоме предприятия состоялась вручение первых знаков «50 лет пребывания в КПСС», учрежденных Центральным Комитетом партии. Чествуя ветеранов, секретарь парткома Г. М. Дмитриев тепло и сердечно поздравил их со знаменательным событием.

И сегодня коммунисты на передовых позициях. Вот уже 28 лет Ф. А. Данилов руководит крупнейшим заводом. И. А. Ананьин — бессменный секретарь парторганизации цеха № 22 долгие годы. Многие активно работают по месту жительства, бывают в школах, встречаются с юноша-

ПЛАМЕННЫЕ ГОДЫ



ми и девушками. Секретарь заводского комитета комсомола Сергей Аадюков заверил старших товарищей, что молодые новотрубники продолжат славные традиции. — Мы переживаем волнующие минуты, — сказал Ф. А. Данилов. — Каждому из нас бесконечно дорог знак «50 лет пребывания в КПСС». Спасибо коммунистической партии за высокую оценку нашего труда.

Ветеранам вручены цветы и книги. Эта памятная фотография сделана у развешенного знамени завода, который они строили, где работали и работают. На снимке: (нижний ряд) Л. К. Бурбулис, Ф. А. Данилов, И. А. Ананьин, Н. А. Щеплецов; (верхний ряд) А. Ф. Чекмарев, В. Ф. Шулин, И. П. Калашников, К. Н. Нурмухаметов. Фото А. Кадочникова.

Ветеранам вручены цветы и книги. Эта памятная фотография сделана у развешенного знамени завода, который они строили, где работали и работают. На снимке: (нижний ряд) Л. К. Бурбулис, Ф. А. Данилов, И. А. Ананьин, Н. А. Щеплецов; (верхний ряд) А. Ф. Чекмарев, В. Ф. Шулин, И. П. Калашников, К. Н. Нурмухаметов. Фото А. Кадочникова.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«ВЕРНУТЬ ПОЗИЦИИ». Так назывался материал, опубликованный в № 18. В нем, в частности, говорилось о слабой работе добровольной народной дружины цеха № 6 Новотрубного завода.

На критическое замечание отвечает секретарь партбюро шестого цеха В. А. Пономарев: «Вопрос о плохой работе народной дружины рассматривался на заседании цехового совета общественного воспитания. Командиру дружины Н. Г. Скороспешкину, ответственному за явку дружинников на дежурство Б. С. Тарану, Б. А. Каскову, А. П. Скоблякову и Я. А. Гримбергу сделано замечание. В подшефном микрорайоне создана группа по профилактической работе среди населения, возглавляет которую помощник начальника

цеха по электрооборудованию Ю. И. Колесников». «УТЕРЯННЫЙ СЕКРЕТ». В заметке под таким названием, опубликованной в № 26, сообщалось о шуме банного вентилятора, который не дает покоя жителям домов № 14 и 16 по улице Ильича на Динасе. Как стало известно из ответа начальнику ЖКО динасового завода Л. Г. Тодорочки, «к вентилятору бани установили отводную трубу-насадку, вследствие

чего шум резко уменьшился».

«ПЕРЕДАЧИ ШЕПОТОМ». В заметке под таким названием, опубликованной в № 34, говорилось о плохой работе связистов, которые долго не могли отремонтировать радиолинию по ул. Ильича на Динасе. Отвечает начальник городского узла связи А. Д. Гребенюков: «Ремонт радиолинии закончен, радиосвязь на Динасе восстановлена».

**К 250-летию
Первоуральска**

У ПОДНОЖЬЯ ГОРЫ КАРАУЛЬНОЙ

(Продолжение. Начало в № 41, 50). Четыре года Великой Отечественной войны — особый период в жизни динасового завода. К началу 1941 года два цеха дали народному хозяйству страны около 90 тысяч тонн огнеупорных изделий. Нарращивание объемов производства считалось задачей номер один. Но большая забота проявлялась и о повышении качества динасы, потому что первым сортом тогда шло всего лишь 67 процентов. Для развивающейся металлургической промышленности необходимо было иметь собственный огнеупорный материал. О значении проблемы можно судить хотя бы по тому, что нарком черной металлургии Иван Федорович Тевосян лично занимался этим вопросом.

Завод многим обязан наркому И. Ф. Тевосяну. Первое, что он сделал, — укрепил предприятие кадрами. В июне 1943 года директором был назначен Георгий Тимофеевич Бардагов. На первом же оперативном совещании сказал: «Почему завод срывает план, разбираться не будем, нет времени. Все, кто не уверен в реальности производственной программы, кто считает, что она невыполнима, могут уйти. Отпустите».

Никто не ушел. Наоборот. Вера директора-коммуниста в силы коллектива, в возможность успешно выполнять задания Государст-

венного Комитета Обороны нашла горячий отклик. Уже первого июля 1943 года завод выполнил план, о чем и сообщили наркому. А затем не было ни одного случая срыва производственной программы. Многие коммунисты ушли добровольцами на фронт: Юдин, Метелица, Тимофеев, Оборин, Катаев, Софьин и другие. На их место встали женщины, подростки. Первой женщиной, которая освоила тяжелую мужскую профессию садчика, была Анна Алексеевна Савина.

Создавались фронтные бригады, из молодежи в основном. Руководили ими Ватолин, Ушаков, Чебыкин и другие. По полсутку, бывало, отработают, потом на три-четыре часа на субботники идут. Откуда только силы брались!

На руднике, к примеру, ни буровых станков, ни экскаваторов не было. Начальник участка Петр Степанович Блинов сумел так организовать работу, что за всю войну не случилось ни одного срыва подачи кварцита.

Как не вспомнить о таких замечательных тружениках военных лет, как садчик Алексей Гудин, выгрузчик Степан Жидков, обжигальщики Вера Коурова и Владимир Балчугос, сортировщица Нина Лоскутова. Не было, наверное, в ту пору человека, который остался бы в стороне от патриотического движения за повышение производительности труда. Н. И. Ястребов, на-

пример, в феврале 1942 года выполнил норму на 418 процентов, в апреле — на 477 процентов, а в ноябре дал почти шесть с половиной норм.

В первые же военные месяцы выгрузчик второго цеха Григорий Васильевич Воробьев привел с собой шестнадцатилетнего сына Федю. На углеподаче, на газогенераторной станции работала и жена Григория Васильевича Татьяна Романовна. Федора поначалу не оформляли на завод — мал. А как исполнилось 17 лет, назначили Федора Воробьева подкатчиком сыраца от сушил к камерным печам. А потом он стал бригадиром фронтной бригады садчиков.

Норма — посадить за смену в печь 40 тонн сыраца. А перевыполняли норму намного, иногда чуть ли не в два раза. Та же бригада Воробьева в 1942-м году поставила рекорд — за смену посадила 72 тонны сыраца. Такой производительности никто не достигал!

Федору Григорьевичу Воробьеву, который вырос до начальника цеха, избирался секретарем партбюро завода, было присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда.

Март 1945 года особо памятен огнеупорщикам тем, что Указом Президиума Верховного Совета СССР завод был награжден орденом Трудового Красного Знамени. 70 рабочих и инженерно-технических работников отмечены орденами и медалями: брига-

дир котельщиков Н. И. Ястребов, выгрузчик динасы С. М. Квашин, начальник буровзрывных работ П. С. Блинов, обмотчик Н. Г. Бердышев, котельщик Н. И. Липин, начальник производственного отдела С. Н. Кудрявцев, начальник газоканальной печи И. В. Тимошенко, директор завода Г. Т. Бардагов, главный инженер И. С. Кайнарский, парторг ЦК КПСС на заводе И. И. Котков и другие.

Был в истории завода час, когда замерло производство. Опустели цехи. В тот час 9 мая 1945 года митинг на заводе возник стихийно. И не мог не возникнуть — так велика была радость, что кончилась война, что фашистская Германия разгромлена.

Огнеупорщики столпились у заводоуправления. Слезы горя и радости смешались. На митинге высказались все, кто хотел что-то сказать. Сдерживаемые в суровые годы войны чувства выплеснулись, как расплавленная масса из вулкана. Уже было известно, что 115 рабочих и служащих, ушедших защищать Родину, никогда не вернутся в свой поселок, на свой завод.

В тот день работало с особым подъемом. Огнеупорщики дали такую выработку, какой завод еще не знал. Это был их трудовой салют в честь Победы советского народа над фашизмом. М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ, член Союза журналистов СССР.

**В МЕДИЦИНСКИХ
УЧРЕЖДЕНИЯХ**

Помогли заводы

По итогам работы в первом квартале коллективу медсанчасти динасового завода за хорошие производственные показатели присуждена денежная премия, поощрены некоторые сотрудники. В успешной работе коллектива большое значение имеют внимание и помощь, которые оказывают медикам промышленные предприятия.

Медсанчасть получила от заводов сантехизделий и динасового 2300 рублей на приобретение дорогостоящих высокоэффективных медикаментов для лечения больных в стационарах. За счет динасового завода приобретены оборудование и аппаратура для улучшения кардиологической помощи пациентам второго терапевтического отделения.

И еще одна приятная новость: медсанчасть пополнилась пятью врачами-специалистами узкого профиля.

П. ТИМОФЕЕВ, главный врач медсанчасти динасового завода.

Вышли победителями

Коллектив медсанчасти хромпикового завода соревнуется со своими коллегами из больницы № 6 города Каменска-Уральского.

По итогам работы в 1981 году, которые подведены недавно, хромпиковские медики вышли победителями.

Н. КОНЕВА, главный врач медсанчасти хромпикового завода.

**Консультируют
специалисты**

Недавно бригада врачей медсанчасти филиала Новотрубного завода выезжала с шефской помощью в больницу Билимбаев для проведения консультативного приема. Эндокринолог, терапевты, невропатолог, хирург и другие специалисты осмотрели около ста больных и дали свои рекомендации для проведения лечения. Коллектив билимбаевских медиков благодарит первоуральских шефов за квалифицированную иную помощь.

В. АВРАМЕНКОВ, главный врач Билимбаевской больницы.

Конкурс медсестер

В медсанчасти Новотрубного завода прошел конкурс медсестер, в котором участвовало пять представительниц различных медицинских служб.

Первое место в конкурсе заняла медсестра травмпункта Любовь Баженова, второй стала медсестра лаборатории Светлана Михайлова и третья присуждено медсестре цеховой терапевтической службы Галина Сапегина.

Л. БИРЮЧЕВА, старшая медсестра терапевтической службы поликлиники.

СТРОИТЕЛИ И МОНТАЖНИКИ! ПОВЫШАЙТЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ КАПИТАЛЬНЫХ ВЛОЖЕНИЙ!
СТРОЙТЕ БЫСТРО, ДОБРОТНО, НА СОВРЕМЕННОЙ ТЕХНИЧЕСКОЙ ОСНОВЕ!
 (Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1982 года).

СТРОИТЕЛЬСТВУ ВОДОВОДА НИЖНИЕ СЕРГИ—ПЕРВОУРАЛЬСК—УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

Совместный выпуск редакций газет «Под знаменем Ленина» и «Строитель»

ОБНАДЕЖИВАЮЩЕЕ НАЧАЛО

Судьбу водовода Нижние Серги—Первоуральск трудно назвать счастливой. Коллектив треста Уралтяжтрубстрой вместе с многочисленными субподрядными организациями «споткнулся» на нем еще в самом начале строительства, которое уходит во вторую половину семидесятых. В результате из десяти с лишним миллионов рублей — сметная стоимость первой очереди комплекса — к нынешнему году освоено только 2335,5 тысячи. Хроническое отставание по срокам и средствам, таким образом, превратилось в своего рода систему.

В текущем году, с учетом прежних долгов, строителям предстоит освоить 2—2,2 миллиона рублей вместо 1650 тысяч по титулу. С планом первого квартала они справились. В общем объеме освоено 325 тысяч рублей — на пять тысяч больше, оговоренных обязательств. Начало вроде бы обнадеживающее. Однако успокаиваться не стоит.

Солидный объем работ нужно выполнить, например, коллективу второго управления на станции водоподготовки. На нее, кстати, падают основные средства. Сейчас здесь ведутся монтажные работы и навеска панелей на главном корпусе. Выполнены фундаменты под котельную. При этом строители не могут продолжить работы дальше из-за того, что ССМУ-10 не сделало обратную засыпку земли.

Коллектив третьего управления приступил к сооружению насосной станции третьего подъема. В мае переносом подсобного хозяйства займется представитель СУ-1, подстанции «Росинка» — СУ-4. Хороший старт в нынешнем году взяли коллективы специализированного управления и третьей передвижной механизированной колонны, задействованные на укладке труб. Последний, например, заканчивает устройство нитки в районе Первомайки.

— От этого коллектива, — говорит главный инженер треста Уралтяжтрубстрой В. Т. Стасюк, — во многом зависит наша спокойная жизнь. В прежние годы он постоянно срывал задания. В итоге срывали их и мы. Нынче вроде бы достигнута абсолютная договоренность. Впрочем, время покажет.

Практически со всеми своими долгами по вырубке леса рассчитались промышленные предприятия города, в частности Новотрубный, хромпиковый, динасовый заводы вместе со своими дольщиками, которым было дано задание подготовить трассу водовода под строительство. Правда, некоторые участки еще не до конца очищены и не сданы лесхозам, но, по словам В. Т. Стасюка, это обстоятельство не сколько не отражается на ведении работ.

На первый взгляд, дела на водоводе обстоят спокойно. Однако есть и открытые недостатки, которые ошутимо тормозят выполнение плановых заданий. К примеру, до сих пор на строительстве станции водоподготовки не организован пункт питания для рабочих. Их приходится возить за восемнадцать километров в Нижние Серги. В результате теряется полтора-два часа времени помимо перерыва. Столь же медленно решает руководство треста Уралтяжтрубстрой и жилищный вопрос. Думается, стоит задуматься над бытовыми условиями рабочих серьезно. Ведь в конечном итоге от этого зависит настроение людей, а значит и план, который им предстоит выполнять.

И все же руководство треста, похоже, в нынешнем году как никогда серьезно подошло к возведению водовода — бесспорно, самого важного для города объекта. На его строительство брошены коллективы всех управлений, большинства субподрядных организаций. Нужно освоить отпущенные средства. Полную гарантию этого дал главный инженер треста В. Т. Стасюк.

С. ПОСАШКОВ.



*Фоторепортаж

ТРУДНЫЕ КИЛОМЕТРЫ

Семьдесят километров — протяженность трассы водовода Нижние Серги — Первоуральск. Легко этот путь проложить на схеме. Но не просто даются километры трассы строителям. Снальный грунт, спуски и подъемы, переходы через овраги и речки. И все это в полевых условиях: в морозы и дожди, под открытым небом. Не случайно ребята из второго управления называют стройку «первоуральским БАМом».

2238 тысяч рублей, с учетом разработанных в тресте дополнительных к плану мероприятий, предстоит освоить здесь строителям и рабочим субподрядных организаций. Сюда входит продолжение укладки труб большого диаметра на трассе, строительство корпусов водозаборных сооружений, трансформаторной подстанции, станции подкачки третьего подъема, перенос подсобного хозяйства курорта в Нижних Сергах.

Не все участники стройки пока приступили к делу: зимой было снегу по пояс, а сейчас распутица. Но там, где можно, строители не теряют времени. В частности, без перерывов, без скидок на трудности продолжают строить комплекс сооружений станции водоподготовки, что расположена в лесу за Нижними Сергами, бригада управления № 2 Б. В. Сладковского. Тщину нетронутых лесов нарушает шум бульдозера и

крана. Вспыхивает электросварка. Бригада уже выполнила большой объем работ на главном корпусе станции. Дел хватает. Без дела только «восемнадцатый член бригады» Шарик, которому отвели персональный «коттедж» рядом с бытовками.

В комплекс станции водоподготовки входят еще котельная, контрольно-пропускной пункт, бетонная емкость. В километре отсюда, там, где будут пробурены рабочие скважины, коллективу управления нужно построить и станции подкачки.

— Но самый основной объект для нас, — замечает прораб третьего участка В. А. Долженков, — вот здесь. И поэтому мы стараемся работать ритмично с начала года.

Рядом со строителями трудятся рабочие управления механизации № 3, и среди них машинист гусеничного крана Василий Петрович Кометов. Он участвовал в сооружении многих объектов города. Его большой опыт очень нужен на важнейшей для города стройке.

На снимке: начальник строительного управления В. А. Иванов и рабочие из бригады Б. В. Сладковского; машинист гусеничного крана В. П. Кометов.

А. ЯМЩИКОВ. Фото автора.

В числе передовиков

Коллектив нашего специализированного управления — один из основных участников строительства трассы. 670 тысяч рублей нам нужно освоить на прокладке трубопровода и сооружении дюкеров — переходов через реки. Бригады В. А. Мошарова и П. А. Харитоновой, занятые на этих ра-

ботах, в первом квартале освоили 153 тыс. рублей. Бригада Харитоновой в феврале была в числе победителей социалистического соревнования в управлении. Здесь трудятся опытные рабочие Ш. Шарипова, Ф. И. Лощилова, Ю. И. Кузякин, С. С. Гребенников, Д. А. Мальцев. Их за-

дача сейчас — выполнить работы на дюкере реки Чусовой.

Обе бригады провели коммунистический субботник на рабочих местах, поработали успешно.

Е. МАЛЬЧУШКИНА, нормировщик специализированного управления треста.

Подстанцию сдадим в срок

В начале мая представители четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой приступят к сооружению подстанции «Росинка». Там предстоит выполнить работ на 100 тысяч рублей. Составлен график. Земляные работы по микропланировке начнутся с середины мая. Сразу же, по наступлении

благоприятных условий, коллектив начнет земляные работы под здание закрытой и открытой частей подстанции. Формируется специальная бригада. Кроме того, своих помощников пришлет специализированное СМУ № 10.

Ответственный период — монтаж оборудования. В

основном оно нестандартное. Заключен договор с коллективами завода железобетонных изделий и конструкций и управления производственно-технологической комплектации.

В. СИТНИКОВ, начальник производственно-технического отдела СУ-4.

РАБОТАЕМ СООБЩА

Водовод — главный объект юбилейного года. Вот почему строители третьего управления работают здесь с особым подъемом, принося опыт, накопленный на возведении важнейших городских объектов: цехов Новотрубного завода, завода комплектных металлоконструкций.

Насосную станцию третьего подъема на строительстве водовода коллективу нашего управления предстоит сдать в текущем году. Чтобы в срок выполнить задание, с первых дней этого года сюда привлечены опытные рабочие. Труженики первого участка управления под руководством мастера В. Дудочкина заканчивают приемку и разгрузку железобетонных изделий и конструкций.

Четкое взаимодействие строителей и коллектива ССМУ-10 обеспечило бесперебойную доставку изделий и в весеннюю распутицу. Коллектив ССМУ-10 тоже полностью закончил работы по подсыпке автодороги к объекту насосной.

В первых числах мая строители смогут приступить к монтажу насосной при условии, если объект будет обеспечен временным электроснабжением, а завод железобетонных изделий и конструкций подготавливает фундаментные блоки насосной.

С. ЯРИН, начальник производственного отдела.

ПРОЧЕНЫ ЛИ «ПРОЧНЫЙ ЗАПАС»?

Коллективу нашего управления, как нам сказали на одном из оперативных совещаний, нужно освоить в этом году на трассе водовода 430 тысяч рублей. Это план генподрядных работ по титульному списку. Ну, а если учесть еще и дополнительные мероприятия, которые разработаны в тресте для ускорения строительства комплекса, то наша доля участия в сооружении трассы увеличивается до 502 тысяч. Иначе говоря, до конца года нужно подготовить к монтажу оборудования комплекс сооружений станции водоподготовки, насосные станции подкачки.

Наша бригада — ее возглавляет Б. В. Сладковский — монтирует сейчас кор-

пус одного из основных объектов трассы — станцию водоподготовки. Свою задачу мы хорошо понимаем. И стараемся выполнить ее. В первом квартале с заданием справились, даже с запасом.

Люди в бригаде подобрались работающие, освоили многие смежные профессии. Основной объем монтажных работ уже выполнен. Вроде бы и бесспорно, особенно не о чем. Но тот «запас прочности», который создали, мы считаем, не очень прочен. Дело в том, что сейчас оказались опять перед очередной задержкой темпа работ. Согласно технологии, бригаде нужно смонтировать внутри корпуса моно-

рельс 48-метровой длины и после этого закончить монтаж корпуса и приступить к кровельным работам. А монорельса-то как раз и нет.

Что же делать? Идти в обход технологии, то есть продолжать монтаж и работать на кровле? Тогда мы не сможем потом установить монорельс. Ждать, когда появится монорельс (и надо его всего-навсего 7,5 тонны), — значит терять время.

Нам кажется, что не такая уж это неразрешимая проблема. Трасса нужна городу, так почему бы другим предприятиям не выручить строителей?

Нужен и башенный кран, который, кстати, обещали тоже на оперативном совещании. Один гусеничный

кран, который у нас есть, не дает возможности работать на всех объектах комплекса станции. А вот с помощью двух кранов, башенного и гусеничного, мы могли бы гораздо более эффективно использовать свое рабочее время. Но руководство нашего управления, в частности начальник управления В. А. Иванов, видимо, не очень настойчиво тревожит руководителей управления механизации.

На очень гостеприимно относятся к строителям водовода и в Нижних Сергах. Недавно из общежития металлургического завода выселили рабочих третьего управления. Нас пока не выселяют, только вот где разместить еще 12 рабо-

чих, которые приедут сюда для того, чтобы ускорить ход дел на стройке? В общезнании уже сказали свое «нет».

Вопросы нужно решать немедленно. Каждый день отсрочки — это потери времени, ломка графиков, наконец, спады в деловом настроении коллектива, оторванного от своего управления. Этого ни в коем случае допускать нельзя.

Строители второго управления, занятые на водоводе, надеются, что все заинтересованные организации приложат максимум усилий для устранения неполадок.

В. КЕЙШЕВ, звеньевой второго строительного управления, Н. МЯСНИКОВ, рабочий.

С ПОМОЩЬЮ АКТИВА

Большая работа и юбилею города ведется в поселках. Я встретился с заместителем председателя уличного комитета Талицы, казначеем Едониной Осиповой Михайловой и попросил ее ответить на несколько вопросов.

— Ваш участок самый большой в поселке, в него входят улицы Серова, Вальцовщиков, переулки. Он признан лучшим в организации работы по месту жительства. Что способствовало этому успеху?

— Если говорить о наших скромных делах, то заслуга в этом прежде всего актива уличного комитета. В подготовке всех мероприятий на участке, агитплощадках, в агитквартире, где мы чаще всего собираемся, принимают непосредственное участие активисты и члены уличного комитета А. М. Федотовский, А. И. Березин, Ю. И. Чернокутов, В. Н. Горшков и многие другие. Извещение людей, организация собраний, наглядная агитация — все это дело их рук.

— Что нового появилось в вашей работе в зимне-весенний период?

сенний период?

— Во первых, мы проводим газификацию улиц. Ответственный за это важное дело — один из самых активных членов уличного комитета А. М. Федотовский. Сейчас проводятся собрания, на которых речь идет о санитарном состоянии и подготовке к празднованию Первомайских праздников, то есть готовим людей к общему субботнику по месту жительства. Благоустройство, считаем, — дело общее, тем более что наши улицы в прямом смысле — порог города. Дело чести, чтобы у проезжающих осталось хорошее впечатление о них. Если говорить о зеленых насаждениях, то у каждого дома обязательно есть по нескольку деревьев или кустарников — черемуха, рябина, сирень, тополь, смородина. Мы провели встречу с ветеранами войны и труда. Она прошла очень интересно. Наша молодежь обратилась с просьбой еще устроить такие встречи. Видимо, на следующем собрании актива уличного ко-

митета поднимем и этот вопрос. Кроме того, у жителей частного сектора в весенние дни гораздо больше забот, чем зимой: заготовка дров и обработка приусадебного участка, пастбищная проблема и так далее.

— А как налажена на участке лекционная пропаганда?

— Относительно лекций и бесед особых трудностей не возникает. Мы обращаемся в общество «Знание», подсказываем интересные темы, они рекомендуют лектора. За последние годы многие лекторы выступили по нескольку раз. Особенно нравятся жителям наших улиц лекторы-агрономы, ветврачи, руководители заводов, преподаватели школ, участковые врачи. В этом отношении жители нашего сектора наиболее активны. Посудите сами: совет агронома всегда нужен при обработке приусадебного участка, при заготовке кормов для домашнего скота.

Вел интервью А. НИКИФОРОВ, рабкор.

ВЕСЕЛЬЕ—ДЕТЯМ

В новоуткинском детском комбинате № 30 «Василек» прошел детский праздник «Проводы русской зимы». Интересно и продуманно был составлен его сценарий музыкальным руководителем Л. Х. Риттер.

Дети под музыку аккордеона входили, одна группа за другой, на участок летсада, где их встречал нарядный Снеговик.

Под веселый свисток заходит на участок Дед-Мороз. Он проводит аттракционы, а победителям вручают медали. Появилась Василиса Прекрасная со своими подружками в очень нарядных сарафанах. Они исполнили красивый танец и угостили всех блинами.

Праздник закончился катанием на лошади.

КИСЛИЦЫНА, ЖАРОВА и другие родители.

И НЕ ТОЛЬКО ЛЕЧЕНИЕ

В профилактории-санатории хромпикового завода сейчас отдыхают 75 человек. Среди них председатель совета мастеров предприятия, мастер бихроматного отделения цеха № 8 В. П. Мансуров, комсомольский активист, мастер цеха КИП и автоматики Сергей Перминов и другие. Много здесь ветеранов труда и тех, кто уже находится на заслуженном отдыхе.

Они не только получают лечебные процедуры, но и отдыхают. Часты здесь беседы, лекции. Так, недавно выступила с темой «Лекарственные свойства растительного мира Урала» кандидат сельскохозяйственных наук, преподаватель Свердловского лесотехнического института Н. М. Соколова. Почти два часа с удовольствием слушала ее аудитория.

Вскоре здесь выступят участники художественной самодеятельности клуба имени В. И. Ленина.

А. ФИЛАТОВА.

КЛУБНЫЙ ЧАС

В автотранспортном цехе динасового завода состоялся клубный час, посвященный предстоящему 50-летию юбилею предприятия. Детская художественная самодеятельность Дворца культуры огнепурщиков показала концерт. Ребята пели, танцевали, читали стихи. Понравилась всем танцы «Чунга-чанга» и «По секрету всему свету» в исполнении юных танцоров. Н. Горбунова, чей папа работает в этом цехе, прочитала стихотворение. Хорошо приняли зрители О. Соколову, которая спела песню, аккомпанируя себе на пианино. А. С. Мусихину вызвали на «бис» так понравился всем ее пластический этюд.

В. БОГАТЫРЕВА, зав. массовым сектором Дворца культуры огнепурщиков.

К 60-летию ОБРАЗОВАНИЯ СССР

ДРУЖБОЙ СИЛЬНЫ

На южных склонах Большого Кавказа раскинулась Юго-Осетия. Этот самобытный горный край входит в состав Грузинской ССР. За годы Советской власти при щедрой и бескорыстной помощи всех народов нашей страны Юго-Осетинская автономная область стала передовым, высоко-развитым краем. На ее знамени сияют сегодня ордена Ленина и Дружбы народов.

Грандиозные преобразования горного края вызвали духовное возрождение народа. До революции лишь пять процентов населения было грамотным. Сегодня в области сотни общеобразовательных школ, в которых обучается свыше 23000 учащихся, действует медицинский и сельскохозяйственный техникумы, художественное и музыкальное



училище, педагогический институт имени К. Хетагурова.

Народные традиции танцевального и песенного искусства получили яркое развитие в творчестве юго-осетинского государствен-

ного ансамбля песни и танца «Симд».

На снимке: заслуженная артистка Грузинской ССР солистка ансамбля «Симд» Клара Котаева.

Фото Л. Гусова. Фотохроника ТАСС

СПОРТ

УСПЕХ ХРОМПИКОВЦЕВ

В спорткомплексе хромпикового завода проведен областной турнир по борьбе самбо среди юношей, посвященный 250-летию Первоуральска.

В соревнованиях участвовали 90 спортсменов. В командном зачете первое место заняли хромпиковцы, второе — команда Каменска-Уральского, третье — ГПУ № 69.

Чемпионами в своих весовых катего-

риях стали Д. Галимшин, О. Глазырина, В. Бушмелев, Д. Андреев, И. Исмагилов, А. Стогний, А. Крашенинников, А. Мыслицкий, А. Распутин (хромпиковый завод), С. Колясников, Д. Тендинтик, С. Мачехин (Каменск-Уральский).

А. РЫБЧЕНКО, главный судья соревнований, мастер спорта СССР.

НА ВСТРЕЧУ ЛЕТУ

Под веселое журчание ручейков приближается лето, а вместе с ним и новый спортивный сезон. О том, как готовятся к его приходу в средней школе № 32, рассказывает преподаватель физкультуры Валентин Иванович Герасимов:

— Этим летом наших ребят ожидает много интересных соревнований. Четыре из них можно отнести к наиболее крупным. Это летнее многоборье комплекса ГТО, первенство города по волейболу среди старшеклассников и две эстафеты: на призы газет «Под знаменем Ленина» и «Пионерской правды».

Максимум внимания уделяем волейбольному первенству, так как оно стар-тует буквально через несколько дней. А пока команда усиленно трениру-

ется. Ребята проводят товарищеские встречи, отлаживают игровые связи. Основа сборной — ученики десятых классов Андрей Емлин, Евгений Черешнев, Олег Афанасьев, Андрей Мозговой, Сергей Сергеев и Алексей Абрамов.

За волейбольными делами не забываем и об эстафете на приз городской газеты «Под знаменем Ленина». Здесь основу школьной сборной также составляют старшеклассники — те, кто уже участвовал в подобных соревнованиях в

прошлом году и имеет некоторый опыт. Лидер команды — ученица 10 «А» класса Ирина Гаврилова. Бегом она увлекается давно, но один год посещает секцию легкой атлетики на стадионе треста Уралтяж-трубстрой.

Вместе с ней и другими старшими товарищами на старт выйдут семиклассники. Опыт у этих ребят еще маловат, и эстафета на приз «Под знаменем» станет для них хорошей школой. Несколько специальных занятий посвятим технике передачи эстафетной палочки. А завершит подготовку знакомство с дистанцией.

Записал В. АФОНИН, рабкор.

«САМОЦВЕТ» ПРИГЛАШАЕТ

22 апреля, в четверг, в редакции городской газеты «Под знаменем Ленина» состоится очередное заседание литобъединения «Самоцвет». На тему «Исторической очерки» выступит Ю. А. Дунаев. Затем члены литобъединения обсудят произведения товарищей.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ПРАВО НА ВЫСТРЕЛ. Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ПЕТР ПЕРВЫЙ» (2 серии). Сеансы: 9, 13-30 час. «БЕЗДНА» (2 серии). Сеансы: 18, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА». Сеансы: 17, 20 час.

Клуб Трумпоселка. «СОЮЗ ПЛЕМЕНИ ИРОКЕЗОВ». Сеансы: 19, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

22 апреля. Спектакль театра-студии «Вариант» «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА». Начало в 19 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

24, 25, 26 АПРЕЛЯ ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО ЦИРКА. Большое цирковое представление «Букет дружбы», с участием дрессированных собак, голубей и обезьянок.

Начало представлений: 24 апреля — в 17 часов, 25 апреля — в 11 час. 30 мин., 14 час., 17 час., 26 апреля — в 17 час., 19 час. 30 мин.

Билеты продаются в кассе Дворца культуры, принимаются коллективные заявки.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАТОРОВ ВНЕКЛАССНОЙ РАБОТЫ

К 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина кинотеатр «Космос» демонстрирует новый киножурнал «Ленин, дети и время» и художественный 2-серийный фильм по роману А. Фадеева «Молодая гвардия» киностудии имени М. Горького.

Сеансы в 9 и 15 часов. Справки по телефонам 2-15-42, 2-25-30.

27—28 АПРЕЛЯ ВО ДВОРЦЕ СПОРТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ СОСТОЯТСЯ ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ СИЛЬНЕЙШИХ ФИГУРИСТОВ СТРАНЫ.

Участвуют чемпионы мира и Европы, призеры Олимпийских игр Н. Вестемьянова — А. Букин, И. Моисеева — А. Миненков, М. Пестова — С. Леонич, О. Воложинская — А. Свинин, Е. Гаранина — И. Завозин, Н. Карамышева — Р. Сеницын, И. Бобрин, К. Кокора и другие.

Начало выступлений: 27 апреля — в 17 и 20 часов, 28 апреля — в 14, 17 и 20 часов. Билеты продаются в кассах Дворца спорта. Кассы работают с 9 до 19 часов.

ГОРПРОМТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Хозяйки знают: стирка белья — труд нелегкий. И все же стирка станет намного легче, если вам на помощь придут синтетические моющие средства. Особой популярностью среди них пользуются стиральные порошки «Лотос», «Эра», «Планета». Тем, у кого кожа чувствительна к действию стиральных порошков, лучше воспользоваться жидкими и пастообразными моющими средствами «Триолон», «Ландыш», «Био», «Сюрприз», «Рица». Эти современные моющие препараты экономичны, безвредны, стирают в воде любой жесткости, хорошо сохраняют цвет изделия.

Синтетические моющие средства можно купить в магазинах № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерей» (ул. Ватутина, 8-а), № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 43 «Товары для дома» (ул. Ватутина, 32), которые с 21 по 28 апреля проводят неделю продаж.

Магазин № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина, 36) 21 апреля проводит демонстрацию моделей одежды, трикотажа, обуви. Начало в 17 часов 30 мин.

Магазин № 13 «Обувь» (пос. Динас) с 20 по 27 апреля проводит неделю продаж детской кожаной обуви. Здесь же можно купить туфли мужские по цене 46 рублей, туфли женские утепленные с 35 по 38 размер, колготки производства ГДР всех размеров по цене 7 рублей 70 коп. и сапоги женские из кожзаменителя всех размеров.

ПРИХОДИТЕ ЗВОНИТЕ ПИШИТЕ

АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной печати 2-52-83, акционерский отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, буклетер 2-53-71, редактор типографии 2-46-55.